
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO MANTENINHA 
Estado de Minas Gerais 
Legislatura 202112024 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MANTENINHAIMG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 

Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia cinco do mês de Outubro do 

ano de 2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta 

Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexssandro 

Martins do Nascimento. O senhor presidente determinou que o primeiro secretário da 

casa fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes, ausência justificada dos 

vereadores Edson Pedro Valentim Filho, e Lucilene Leocadia Dutra Coelho. 

Conferido o numero de presença e havendo "quorum" o Sr. Presidente declara aberto 

os trabalhos dizendo " sob a proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta 

sessão". O Vereador Jose Caetano da Silva fez a leitura da palavra de Deus, 

Seguindo a ordem do dia o presidente da casa anunciou o expediente do dia. Que 

constou 01 Projeto de lei de autoria do Chefe do Poder Excecutivo para leitura e 

distribuição. 01 (Uma) Indicação de autoria do Vereador Wellinton Jose de 

Oliveira.01 (Uma) Indicação de autoria do Vereador Wellinto Jose de Oliveira.01 (Um) 

Requerimento de autoria do Vereador Jose Batista de Oliveira.01(uma) Indicação de 

autoria do Vereador Jose Batista de Oliveira. Em seguida foi determinada a leitura da 

ata da reunião anterior, sendo a ata aprovada por unanimidade sem ressalvas, dando 

continuidade aos trabalhos foi dada a palavra ao vereador Danilo Soares de Lima, 

para manifestar sobre o projeto de sua autoria e que seria deliberado naquela 

sessão, fazendo o uso da palavra o vereador opinou pela retirada do projeto, o que 

deferido de pronto pelo presidente da casa. Em seguida foi determinada a leitura do 

projeto de lei de n° 01012022 de autoria do poder executivo , na oportunidade o 

presidente da casa determinou a distribuição e disponibilidade do projeto de lei aos 

vereadores da casa, informou ainda que o projeto requer celeridade na tramitação em 

observância ao prazo legal previsto no projeto de lei. Dando continuidade aos 

trabalhos foi determinada a leitura do requerimento de n° 06212022 de autoria do 

vereador Jose Batista de Oliveira, o vereador propositor fez uso da palavra na defesa 
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